



## Zápisnica č. 24/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 07. 05. 2024 od 09.00 hod.

**Prítomní:** Payer, Jackuliak, Varga, Bražinová, Kokavec, Durdík, Bražinová, Podracká, Thurzo, Mazancová, Kurtanský, Krasulová, Kubíniová, Fuljer, Kiššová

**Ospravedlnení:** Ostatníková, Polák, Valkovič, Šimaljaková

**Prizvaní:** Mgr. Soroková, Ing. Blšák

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Rôzne
- 6/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Prodekan Jackuliak spolu s Mgr. Sorokovou referovali o stave počítačov na pracoviskách. Dňa 14. 11. 2025 končí podpora pre Windows 10 (bezpečnostné aktualizácie a technická podpora), a preto bude potrebná inovácia PC na Windows 11 v sieti LF UK. Počet počítačov na TÚ a na Dekanáte: Windows 10 má 463 ks počítačov, Windows 11 má 82 ks počítačov. Bude potrebné zakúpiť 244 nových počítačov, ktoré sa nedajú upgradovať. Počet notebookov v majetku LF UK je 138 ks, z toho 71 ks sa denne používa.

Navrhované možnosti: 1. Nahradiť existujúce počítače za nové stolové počítače (v sume cca 90 000 Eur/rok). 2. Nehradiť existujúce počítače za notebooky. 3. Zakúpenie podpory.

***Uznesenie č. 1/24/2024:*** Vedenie LF UK súhlasí so začiatkom obstarávania na výmenu prvých 140 ks počítačov (prioritne na Dekanáte a vybraných TÚ).

Mgr. Mazancová informovala o Univerzite tretieho veku, LF UK sa zapojí do prednášok v AR 2024/2025 (témy prednášok: zdravotníctvo). Prednášky sa budú konať dvakrát do mesiaca vždy v piatok od 13.00 do 15.00 hod. v Malej posluchárni NTÚ, počet prednášok je 14 za akademický rok. Všetci prednášajúci sú zabezpečení. Termín na zaslanie jednotlivých tém a prednášajúcich na Centrum UTV je do 10.05. 2024.





Prodekanka Podracká informovala priebehu prijímacích pohovorov v anglickom jazyku. Termíny prijímacieho konania: 25. júna (VLa), 26. júna (ZLa), 13. augusta (VLa), 14. augusta (ZLa). Na júnový termín je prihlásených 100 záujemcov (79 VLa + 21 ZLa), na augustový termín je prihlásených 78 záujemcov (67 VLa + 11 ZLa).

Prodekanka Bražinová informovala o návšteve 2.LF UK Praha a LF Plzeň, ktoré navštívili spolu s doc. Jackuliakom a prof. Vargom, aby sa inšpirovali pre reformu kurikula. Prodekanka vyzdvihla hlavne krásne moderné budovy. Vo všetkých verejných priestoroch (haly, chodby) sú sedenia pre študentov a tí to maximálne využívajú. Na LF UK v budove NTÚ bude potrebné zabezpečiť sedenie a stoly pre študentov na jednotlivých poschodiach. Plánuje sa stretnutie pracovnej skupiny pre inováciu kurikula. Prodekanka informovala o používaní študentov-lektorov/demonštrátorov obidvomi fakultami, stanovovaní výstupov výučby (learning outcomes) pre niektoré predmety (Plzeň) a o obsahových líniách v kurikulu (ako napr. Bunka, Anatómia-histológia-embryológia).

Dekan LF UK poďakoval študentom za organizáciu akcií. Dňa 27. 4. 2024 sa konal Kongres praktických zručností na LF UK. Dekan LF UK vyzdvihol prácu MUDr. Hnilicovej na podujatí.

Dňa 3. 5. 2024 sa konalo internacionalizačné podujatie pre anglických a slovenských študentov, „Záhradná párty“, ktorého sa zúčastnilo 170 študentov. Akcia bola úspešná a odporúča sa jej každoročné konanie.

Dekan LF UK informoval, že LF UK dostala oznámenie o pridelení účelovej kapitálovej dotácie z MŠVVaM SR na nami požadovanú investičnú akciu (Rekonštrukcia priestorov a vybavenia budovy LF UK na Moskovskej 3, vrátane dodávky a montáže osobného výťahu) v sume 360 000 Eur. Od septembra môže začať výučba. Kontrolný deň budovy na Moskovskej 3 prebehne do 25. 5. 2024.

Dekan LF UK informoval o inauguračných prednáškach zamestnancov LF UK (doc. Celec a doc. Danišovič), ktoré sa konali dňa 19. 4. 2024 na PRIF UK.

Prodekan Varga informoval o publikačnej aktivite zamestnancov LF UK, 20 % z nich vôbec nepublikuje (ani jeden výstup za rok). Prodekanka Bražinová navrhla, že pracovníci TÚ môžu publikovať v zborníku, ktorý pripravuje Ústav hygieny. Plánuje sa stretnutie s prednostami ústavov, kde budú riešení vysokoškolskí učitelia, ktorí nepublikujú. Prednostovia by na stretnutí mali predložiť, aký plán na zvýšenie publikačnej aktivity majú pripravený do budúcnosti.

Prodekan Jackuliak prezentoval návrh Smernice dekana LF UK k diferencovanému odmeňovaniu tvorivých zamestnancov a denných doktorandov LF UK v oblasti vedecko-výskumnej činnosti, s platnosťou od 1. 7. 2024.

**Uznesenie č. 2/24/2024:** Vedenie LF UK schválilo Smernice dekana LF UK k diferencovanému odmeňovaniu tvorivých zamestnancov a denných doktorandov LF UK v oblasti vedecko-výskumnej činnosti.

Dekan LF UK spolu s JUDr. Krasulovou informovali o plánovaných výberových konaniach. Pripravujú sa VK na prednostov UNB: I. ortopedicko-traumatologická klinika LF UK a UNB, Klinika otorinolaryngológie a chirurgie hlavy a krku LFUK a UNB, Klinika hematológie a transfúziológie LF UK a UNB, IV. interná klinika LF UK a UNB a Klinika plastickej chirurgie LF UK a UNB.





Dekan LF UK poďakoval za priebeh Konferencie ŠVOČ a Vedeckej konferencie doktorandov LF UK, ktorá sa konala dňa 25. 4. 2024. Počas konania konferencie súhrnne odznelo 34 prednášok pregraduálnych študentov a doktorandov našej fakulty, a to v 6 rôznych sekciách. Do budúcnosti treba motivovať viac klinikov, aby sa zúčastňovali konferencie. Každý doktorand by sa jej mal aspoň raz zúčastniť.

#### **4/ Referovanie agendy prodekanov**

Prodekanka Bražinová informovala o sťažnosti na predmet "Úvod do vedeckej práce" na ÚMB. Ústav nezabezpečil dostatok termínov na skúšku, po rozhovore s prednostom bol tento nedostatok napravený. Ohľadom ďalších problémov, ktoré sa vyskytli pri výučbe, sa prodekanka spolu s dekanom stretne s prednostom ústavu doc. Gardlíkom.

Prodekanka Bražinová informovala o žiadosti na jednorazovú sociálnu podporu študentke 6.ročníka, ktorej mama je samoživiteľka a je nezamestnaná. Vedenie LF UK schválilo jednorazovú podporu v sume 500 Eur.

Prodekanka Bražinová informovala o návrhu na zmenu vnútorného predpisu VP č. 7/2020 - Rozhodnutie dekana o vymedzení mimoškolskej činnosti študentov LF UK pre potreby pridelovania ubytovania študentom v ubytovacích zariadeniach Univerzity Komenského v Bratislave. Návrh: podmienku darovanie krvi (40 bodov) zmeniť na viacnásobné darovanie (3 a viac) a pridať body za aktívnu účasť pri organizácii podujatí. Navrhnuté zmeny budú zapracované do nového vnútorného predpisu, ktorý bude pripravený.

Prodekanka Podracká informovala o žiadosti študenta z Iránu o odpustenie/rozdelenie poplatku za štúdium. Vedenie LF UK uvedenú žiadosť zamietlo.

#### **5/ Rôzne**

Tajomníčka LF UK informovala, že dňa 15. 5. 2024 prebehne v objektoch LF UK kontrola hasičov.

Zasadanie AS LF UK sa bude konať dňa 21. 5. 2024. Hlavný program bude prerokovanie Výročnej správy o činnosti fakulty a Výročnej správy o hospodárení fakulty.

#### **6/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 11.00 hod. Nasledujúce zasadanie VLF bude dňa 21. 05. 2024 o 9.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave





Univerzita Komenského v Bratislave  
Lekárska fakulta

Špitálska 24  
813 72 Bratislava

**Sekretariát dekana**

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

